

凤凰吊桥侧翻后续

37名游客落水,吊桥非人为破坏 危桥无人看守,农家乐老板被拘留



5月2日,凤凰吊桥侧翻现场,出事桥暂未开修,修桥人已被当地拘留。

■记者 胡信锋

本报5月2日讯 1日晚9时10分许,凤凰县沱江镇棉寨村距县城3公里处的桃花岛篝火晚会散场时,跨河吊桥因受力桥墩断裂,出现桥面倾斜,导致从篝火晚会散场的部分游客落水(详见本报5月2日A08版)。

今天下午,记者从事故通报会上了解到,吊桥倾斜原因排除人为破坏,共有37名游客落水,目前1人在医院接受救治。

37人落水24人入院

通报称,经调查,37名游客落水,其中13名游客上岸后自行离开返回住处,24名落水游客到医院检查,除2人留院观察外,其余22人登记后返回宾馆,留院观察的2人中,1人轻微伤,1人受到惊吓。目前,医院有1人接受救治。

该人行便桥宽2米、长30米,距离水面高1.9米,落水地点水域宽27.9米,最深为2.08米,平均水深1.21米。通报称,

目前,已排除人为破坏造成事故。倾斜事故原因初步认定,一是该桥桥台南侧钢绞线拉索的拉钩断裂、钢绞线拉索局部断裂,导致荷载位移;二是东面桥台的钢绞线拉索受力立柱断裂;三是该人行便桥日常管理、维护不到位。

修桥农家乐负责人被拘

调查发现,发生倾斜导致游客落水的跨河吊桥由私人修建。修桥的农家乐负责人已被依法拘留。

通报指出,桃花岛篝火晚会全称“桃花岛风雨苗疆篝火晚会”,经济类型为个人独资经营,经营范围为“民俗表演”,2011年9月由凤凰县文化局颁发《营业性演出许可证》,法定有效期为2年。事故当晚接待游客423人。该人行便桥于2010年5月由其私营业主自行出资修建,2012年8月重建,结构为钢绳木板桥。

目前,全县篝火晚会及乡村旅游景点都在停业安检。

…… 惊魂一刻

桥头无警示牌 现场无人值勤

落水游客台伟强在凤凰县人民医院三楼病房向记者讲述了吊桥倾斜事故现场情况。

“所有人都往桥上挤,我们在那拔人的最后面。我听到有人说‘不能再上人了,桥要断了’。”台伟强说,他和妻子陈丽一上吊桥就觉得很危险,往返途中现场也没有工作人员疏导、指引和维持秩序。

台伟强和陈丽走到桥面中间时,上游方向拉索突然断了,感觉头朝下,一下子就扎到水里了。落水之后,不会游泳的陈丽抱着丈夫的脖子,和台伟强一起游上岸。她说岸上场面不是很乱,大部分游客也没有太惊慌,很多人都没受伤。

陈丽说,吊桥两头都没警示牌,大家都不知道那桥到底能上多少人。上桥的那头有一盏灯,另一头没有灯,后面人都往前挤,但前面太黑,所以都挤在一起了。

“伟人故里”创建文明城市 湘潭投资5亿 改造背街小巷 6企业拟拆围墙建绿地

投资5亿元实施“五改”,让背街小巷也像主干道一样路畅灯明;拟拆掉6大企业临街围墙,开放企业绿地供市民共享;投资5840万元,建数字城管,所有井盖都将统一编号……如今在湘潭,处处都能感受到城市管理者们用心经营着这座城市。

“湘潭创建全国文明城市,注重谋大事,也不忽略小细节。我们不是为了创建而创建,而是想通过创建,让每一个湘潭人生活得更幸福,更体面,更有尊严!”湘潭市委书记陈三新说。

城区十年拓展3倍

湘潭市市长胡伟林介绍,从2003年起,湘潭就以“伟人故里、文明湘潭”为主题,以“一创”带“六创”,深入开展创建文明城市活动,先后获得了“全国创建文明城市工作先进城市”等称号。特别是去年,该市进一步把创建全国文明城市提上重要日程,全市上下更是积极参与。近些年,湘潭城市建设力

度空前,大手笔实施了一大批城镇化基础设施项目。

如今,湘潭河东新城基本建成,河西旧城焕然一新,九华新城初具规模,岳塘、万楼等新城片区建设有序推进……而随着行政区划调整,湘潭城区面积由280平方公里拓展到657平方公里。

6大企业拆墙开放绿地

在湘潭城区,随处可以看到一片片绿地、一个个小游园。湘潭市园林管理局副局长熊立顺介绍,湘潭全市现有各类大公园8个、广场11个。而利用空坪隙地建起来的街头绿地、小游园更是多达近百处。

熊立顺介绍,为了给老百姓开辟出更多公共绿地,该市还将改造完善一批、开放一批、新建一批,同时鼓励花园社区建设。其中,湘钢、湘机、湘缆、江麓、江南、江滨等6大企业的绿地已被列为对外开放的计划。将把这些企业当街的围墙拆掉,开放绿地供市民共享。

■记者 刘晓波

钟点工好难找 1. 96258信得过

“钟点工真难请!”2日一上班,天心区的黄女士打进96258说,想请个钟点工帮忙料理家务,可街头请来的阿姨都不专业、做事拖拉,甚至手脚不干净,已经换了两拨了,还没挑到称心如意的。

后来,她听同事称赞96258钟点工服务专业,每次阿姨都会身着工作服上门,戴好袖套、围裙才开始做卫生,手脚也麻利,门窗玻璃擦得一尘不染,连卫生间推拉门的夹缝都清理得很干净,关键是服务由海都便民全程监督,售后保障更是没话说。

同事的介绍让黄女士很是动心,她也打算通过96258预约一名钟点工上门。

96258拥有丰富的钟点工资源,所有人员均接受过岗前培训,拥有良好的职业操守,让您放心省心,欢迎拨打96258预约体验。

96258 2. 清除洗衣机脏物有办法

家住曙光路口的陈阿姨日前打进96258预约洗衣机清洗服务,师傅上门拆开洗衣机后陈阿姨触目惊心,只见洗衣机内槽上遮盖着厚厚的灰尘,下面居然还长了一层毛茸茸的酵母菌,并散发出奇怪的异味,陈阿姨说:“洗衣机已经用了好多年了从来没洗过,表面看上去还挺光鲜的,没想到里面这么‘黑心’。”

洗衣机清洗师傅介绍说,洗衣机内乍看都非常干净,大家一般只晓得维持内筒的干净,但洗衣筒外还有个套筒,内筒和外筒的夹层即洗衣机槽,是藏污纳垢之地。然而肮脏的内槽大家都忽视了,洗衣水就在这两层中间来回流动,时间一长,夹层里便会附着大量的污垢。这些污垢不仅在洗衣时严重二次污染衣物,还危害到人体健康。

林师傅在试机正常后倒入专业洗衣机清洗液,让药水充分溶解,软化污垢、除味和消毒内桶,等过五到十分钟后打开排污口,拆开放衣盖、卸下放衣口弹簧窟、卸下



洗衣机清洗前



洗衣机清洗后

面板盖,用高压枪对内桶及内壁进行360度除污处理,只见发黑的污水不断往外流,经过近一个小时的清洗,洗衣机焕然一新。赶快拨打96258预约,给您的洗衣机也洗洗澡吧。

有了96258 3. 房屋漏水不用愁

“都说前世的500次回眸才换得今生的一次擦肩而过,这样说来,上辈子我一定是太关注装修了,以至于现在常常需要接触到翻修。”虽然略带幽默,但是仍不能掩盖赵先生脸上的忧愁。

赵先生介绍到,他的房子只住了几年,但是因为第一次出现漏水问题时,没有请专业的房屋翻修队伍,而是找了马路游击队,致使漏水问题越来越严重。现在长沙雨季来临,导致赵先生家中常常出现斑驳的水渍。“很多专业的装修公司的报价都很高,使我不得不找马路游击队,但是他们的装修效果实在太差了。有几次正逢雨天,朋友来我家,看到这样的墙面都犯嘀咕。”

百姓有困难,96258一定来帮忙。96258的师傅上门查看了赵先生家的情况。认为之前的翻修只是治标不治本,因此向赵先生提出要将其家水路重新改造,彻底解决赵先生的烦恼。

“他们的价格很公道,比其他装修公司的报价低了好多,但是质量却让我很满意,有了三湘便民,以后房屋漏水我就不用愁了啊!”翻修结束后,赵先生终于喜笑颜开。



4. 超B锁最安全

家住岳麓区的张先生家门锁完好,可家中几万元现金却被盗,屋子被翻得乱七八糟。为此,张先生拨打96258,想给家门换装一个安全系数高的锁。

“A级锁,防盗性能较低,在专业的窃贼面前几乎形同虚设,称为‘秒开’。”郭师傅告诉记者,目前96258接到多张订单,大多是被技术性开锁盗窃后要求换锁的,96258师傅给他们安装了最为安全,也便于老人和小孩使用双面叶片超B级锁金点原子锁。



超B级锁